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ينـاير إلـى للفتـرة مـن الختـامي )التقريـر من خلال هـاا التقريـر الـاي بـين أيـدينا  "والإرشاد وتوعية الجاليات بالنسيمجمعية الدعوة "سعى ت
لتعزيزهـا، وجوانـب التحسـين  ا، وتعـرفف جوانـب القـوة لـديه 2021التشـييلية لهـاا العـا   افـي خطتهـ ا، إلى الوقوف علـى واقـأ أدا هـ(ديسمبر

 .من العا  ربأبشكل منتظم في كل ستهدفة، التي تقو  بإعدادها الم   لعلاجها. وهو ضمن مجموعة التقارير الدورية

 جمأ بيانات التقرير.وذج تصميم نم .1
 .جمأ بيانات ما أ نجز خلال فترة التقرير من الوحدات الإدارية .2
 وتنسيقها.البيانات تنظيم  .3
 تحليل البيانات وكتابة النتا ج. .4
 ومراجعته.كتابة التقرير بشكله النها ي  .5
 .مناقشة التقرير في المجلس المختص واعتماده، والعمل على تحسين مسار العمل في ضوء ذلك .6
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  %.100بنسبة منه  ستهدف العا الم   إنجازالاي تم للنشاط  أُنجز )ن(

 متعثر )ت(
%، لكنــه 100خــلال فتــرة التقريــر، وأ نجــز منــه نســبة أقــل مــن ســتهدف للنشــاط الم  

توقف أو تأخر عن الإنجاز الكامل، أو لم يبدأ بـالمرةة خـلال فتـرة التقريـر، وينبيـي فـي 
 ستهدف خلال فترة التقرير.هاه الحال ذكر سبب التعثر أو عد  البدء للنشاط الم  
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 % القيمة
762 (800) 95% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الختاميالإنجاز 
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

 تقرير إنجاز %100 %100 تنفيا برنامج الرعاية والتعليم للجالية الصينية 3/1/1
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 تقرير إنجاز %100 %100 إنتاج المحتوى الدعوي باللية الصينية ونشره 3/2/1
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 تقرير إنجاز %100 %100 تأهيل المعرفين بالإسلا  باللية الصينية 4/1/1
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 تقرير إنجاز %100 %100 الصينيةتنفيا برنامج التعريف بالإسلا  لدى الجالية  4/2/1
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

شراكات مأ ( 3عقد ) %100 %100 بدعوة الصينيين شراكات مأ المهتمينتنفيا برنامج ال 5/1/1
  جهات دعوية

ستهدف العا  تحقق الم  
 %100بنسبة 

 البنك كشف حساب %62 %100 تطوير الكفاءة المالية لمركز دعوة الصينيين 5/2/1
قلة المخصصات المالية 

من الجهات المانحة للتبرع 
 ورجال الأعمال

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير إنجاز %100 %100تنفيا برنامج التواصل مأ الداعمين لمركز دعوة  5/3/1
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الختاميالإنجاز 
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 %100بنسبة  الصينيين

تنفيا برنامج تعزيز الصورة الاهنية لدى شركاء مركز  5/4/1
 تقرير إنجاز %100 %100 دعوة الصينيين

ستهدف العا  تحقق الم  
 %100بنسبة 

 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  



 
 
 

 
 

12 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1.1.3 1.2.3 1.1.4 1.2.4 1.1.5 1.2.5 1.3.5 1.4.5 

100% 100% 100% 100% 100% 

62% 

100% 100% 

 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمركز دعوة الصينيين
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 % القيمة
418 (500) 84% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

تنفيا برنامج الدروس العلمية والشرعية للجالية  3/3/2
 %100 %100 الإندونيسية

، كشوف تحضير الدارسين
 للمعلمين ةالأسبوعي التقارير

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

تنفيا برنامج دروس تعلم اللية العربية لنساء  3/4/2
 %100 %100 الإندونيسية )بناء(الجالية 

، كشوف تحضير الدارسات
 للمعلمات ةالتقارير الأسبوعي

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

إقامة الدورات التدريبية لتأهيل الدعاة  3/5/2
 %100 %100 الإندونيسيين )تمكين(

، شهادات التحضيركشوف 
 المشاركين

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

 تعليق النشاط بسبب جا حة كورونا -- -- -- إقامة البرنامج التعليمي للمعتمرين )زاد المعتمر( 3/6/2
 بب جا حة كوروناالنشاط بس تعليق -- -- -- إقامة البرنامج التعليمي للحجاج )زاد الحاج( 3/7/2

تأليف المنتجات التعليمية والدعوية للجالية  3/8/2
 %100 %100 الإندونيسية

الكتب )طباعة(، نسخ نسخ من 
 من الكتب )الكترونية(.

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

طباعة المنتجات التعليمية والدعوية للجالية  3/9/2
 جا حة كورونا كتاب ومطوية1500توزيأ  %18 %100 الإندونيسية

 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمركز العناية بالجالية الإندونيسية
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 % القيمة
2764 (3800) 73% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

إعداد الكتب والكتيبات والبحوث العلمية والروايات  1/1/3
 المادة إلكترونيًاتوفر  %100 %100 وقصص الأطفال التي تتحدث عن تعظيم الله تعالى

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 شرح الكتب العلمية حول تعظيم الله 1/2/3
100% 

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 طباعة الكتب حول تعظيم الله 1/3/3
100% 

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 تعظيم اللهكتابة المقالات العلمية حول  1/4/3
100% 

 قلة الموارد البشرية -- %0 %100 تأليف متن في الإيمان عن تعظيم الله 1/5/3

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 النشر الإعلامي عن تعظيم الله تعالى وقدرته 2/1/3
100% 

 تعميم الوزارة بتوحيد الخطب توفر الخطب في الموقأ %88 %100 تعظيم الله ونشرها على الخطباءكتابة خطب جمعة عن  2/2/3
 ضعف الجدوى من المطويات -- %0 %100 طباعة المطويات الدعوية حول تعظيم الله 2/3/3
 البنراتضعف الجدوى من  -- %0 %100 طباعة البنرات الدعوية حول تعظيم الله 2/4/3
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 قلة الموارد البشرية -- %0 %100 الكلمات الدعوية حول تعظيم اللهإعداد  2/5/3

توزيأ الكتب والمطويات والبنرات والوسا ل الدعوية  2/6/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 حول تعظيم الله

100% 

إقامة الكلمات في المساجد والديوانيات عن تعظيم الله  2/7/3
 قلة الموارد البشرية تقرير %88 %100 تعالى

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 نشر المنتجات المر ية حول تعظيم الله 2/8/3
100% 

إنتاج مقاطأ على فلاشات بأفضل بوسترات حول  2/9/3
عد توفر مختص لإعداد  لم ت وضح %25 %100 تعظيم الله وتوزيعها على شاشات المساجد

 المحتوى

تطوير آليات تصوير الكلمات والمحاضرات والخطب  2/10/3
 عد توفر مختص للتوثيق تقرير %75 %100 الخاصة بتعظيم الله ونشرها عبر حسابات المشروع

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 إقامة مسابقات عن تعظيم الله تعالى 2/11/3
100% 

عد  توفر المحتوى التدريبي   لم ت وضح %50 %100 الله تعالىإقامة دورات تدريبية عن تعظيم  2/12/3
 كاملاً 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

عقد ورشة عمل للدعاة والخطباء عن الآثار السلوكية  2/13/3
 إيقاف الإدارة للنشاط -- %0 %100 لأسماء الله الحسنى

ستهدف العا  بنسبة الم  تحقق  توفر الحقيبة التدريبية %100 %100 إعداد الحقا ب التدريبية حول تعظيم الله 2/14/3
100% 

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   الموقأ %100 %100 تفعيل موقأ تعظيم الله تعالى باللية العربية 2/15/3
100% 

ترجمة وتأليف مقالات ومطويات عن تعظيم الله تعالى  3/10/3
 عد  توفر محتوى للترجمة -- %0 %100 بليات الجاليات

مقاطأ مر ية وصوتية للجاليات عن تعظيم إعداد وإنتاج  3/11/3
توفر المقاطأ إلكترونياً  %100 %100 الله تعالى

 لدى الإدارة
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

100% 

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 إقامة دروس عن تعظيم الله تعالى للجاليات 3/12/3
100% 

 ضعف التجاوب من الدعاة تقرير %75 %100 تعالى للجالياتإلقاء كلمات عن تعظيم الله  3/13/3

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   توفر الكتاب مترجماً  %100 %100 ترجمة الكتب حول تعظيم الله 3/14/3
100% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

ترجمة المنتجات المر ية لمشروع تعظيم الله إلى بعض  3/15/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   المترجمة توفر المواد %100 %100 ليات الجاليات المسلمة ونشرها

100% 

4/3/3 
ترجمة المنتجات المر ية لمشروع تعظيم الله المناسبة 
لمخاطبة غير المسلمين ونشرها في مواقأ التعريف 

 بالإسلا 
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   توفر المواد المترجمة 100% 100%

100% 

التواصل إدارة حسابات مشروع تعظيم الله في  5/5/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 الاجتماعي

100% 

عقد شراكات مأ جهات لتنفيا بعض مبادرات مشروع  5/6/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   عقد الشراكة %100 %100 تعظيم الله

100% 

عقد شراكات مأ الجوامأ الكبيرة في مدينة الرياض  5/7/3
عد  تجاوب منسوبي بعض  تقرير %75 %100 مشروع تعظيم اللهلتنفيا بعض مبادرات 

 الجوامأ

إقامة ملتقى عا  لجمعيات الدعوة لنشر مشروع تعظيم  5/8/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 الله

100% 

التواصل مأ خطباء الحرمين للخطابة عن تعظيم الله  5/9/3
 صعوبة التواصل -- %0 %100 تعالى
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

التواصل مأ العلماء والدعاة والخطباء وتعريفهم  5/10/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 بمشروع تعظيم الله

100% 

زيارة المدارس وحلقات التحفيظ والدور النسا ية  5/11/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 للتعريف بمشروع تعظيم الله

100% 
 ضعف تجاوب بعض المانحين كشف الحساب %88 %100 توفير الموارد المالية لمشروع تعظيم الله 5/12/3

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   -- %100 %100 تنفيا البرنامج التدريبي لمنسوبي مشروع تعظيم الله 5/13/3
100% 

 التطوع بالجمعية مباشرةارتباط  -- %0 %100 بناء فرق تطوعية متعاونة مأ مشروع تعظيم الله 5/14/3

التواصل مأ المانحين وتوطيد العلاقة معهم حول  5/15/3
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير الزيارة %100 %100 مشروع تعظيم الله

100% 
 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي (1)رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمشروع تعظيم الله 
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 الإنجاز الختامي (2)رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمشروع تعظيم الله 

 



 
 
 

 
 

25 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

3.3.4 3.5.5 3.6.5 3.7.5 3.8.5 3.9.5 3.10.5 3.11.5 3.12.5 3.13.5 3.14.5 3.15.5 

100% 100% 100% 

75% 

100% 

0% 

100% 100% 

88% 

100% 

0% 

100% 

 الإنجاز الختامي (3)رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمشروع تعظيم الله 
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 % القيمة
585 (600) 98% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 المتحقق المستهدف أسباب التعثر الشواهد

تنفيا دروس تعليم القرآن الكريم لطالبات المدارس  3/16/4
 تقرير %100 %100 العالمية

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

العربية لطالبات المدارس تنفيا دروس تعليم اللية  3/17/4
 تقرير %100 %100 العالمية

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

تنفيا دروس تعليم العلو  الشرعية لطالبات المدارس  3/18/4
 تقرير %100 %100 العلمية

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

 تقرير %100 %100 توفير إداريات ومشرفات لأكاديمية الكافي 5/16/4
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

100% 

توفير معلمات للقرآن الكريم واللية العربية والعلو   5/17/4
 تقرير %100 %100 الشرعية لأكاديمية الكافي

ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  
100% 

 عد  تجاوب بعض المانحين كشف الحساب %85 %100 توفير الموازنة التشييلية لأكاديمية الكافي 5/18/4
 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لأكاديمية الكافي
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 % القيمة
3839 (4800) 80% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 المستمرة العلميةالدروس تنفيا برنامج  1/6/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 إقامة الأيا  العلمية 1/7/5
 %100بنسبة 

 تقرير %100 %100 العلمية الشرعيةات تنفيا برنامج الدور  1/8/5
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 
 جا حة كورونا -- %0 %100 ( 4دلني عن بعد ) العلمية للجاليات العربيةإقامة الدورة  1/9/5
 فر الدعماعد  تو  تقرير %32 %100 تنفيا رحلات العمرة للشباب 1/10/5
 فر الدعماعد  تو  تقرير %45 %100 تنفيا رحلات العمرة للمجتمأ 1/11/5
 فر الدعماعد  تو  تقرير %34 %100 تنفيا رحلات العمرة للجاليات العربية 1/12/5

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 نشر مواد دعوية وتوعية  1/13/5
 %100بنسبة 

 لم ت وضح تقرير %81 %100 ( للتأهيل العلمي والفكري للشباب تأصيل)تنفيا برنامج  1/14/5
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 تنمية مهارات الشبابتنفيا الدورات التدريبية ل 1/15/5
 %100بنسبة 

 لم ت وضح المقاطأ %44 %100 انتاج محتوى علمي توعوي توجيهي للشباب 1/16/5

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 عن بعد المحاضرات الدعويةتنفيا برنامج  2/16/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 المحاضرات الدعويةتنفيا برنامج  2/17/5
 %100بنسبة 

عد  تواصل أ مة  تقرير %46 %100  إقامة الكلمات التوجيهية والتوعوية 2/18/5
 المساجد

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 عن بعد إقامة الكلمات التوجيهية والتوعوية 2/19/5
 %100بنسبة 

 كوروناجا حة   لم ت وضح %12 %100 تنشيط المصلى المتنقل 2/20/5

تعليق النشاط بسبب  -- -- -- للمجتمأتنفيا برنامج حج الفريضة  2/21/5
 جا حة كورونا
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

تعليق النشاط بسبب  -- -- -- للجاليات العربيةتنفيا برنامج حج الفريضة  2/22/5
 جا حة كورونا

ستهدف العا  تحقق الم   المسابقة بتويتر %100 %100 تنفيا برنامج دعوي ترفيهي للأطفال 2/23/5
 %100بنسبة 

 جا حة كورونا -- %0 %100 تنفيا برنامج دعوية توعوي لاوي الاحتياجات الخاصة 2/24/5

ستهدف العا  تحقق الم   ماكرة تفاهم %100 %100 تنفيا برنامج دعوي توعوي للنخب 2/25/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 تنفيا برنامج كسوة ودعوة 2/26/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير+ صور %100 %100 (شبابنا غير) اللقاءات الشبابية برنامجتنفيا  2/27/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   + صور تقرير %100 %100 الرحلات الدعوية للشباب برنامج تنفيا 2/28/5
 %100بنسبة 

تعليق النشاط بسبب  -- -- -- الفريضة للشبابتنفيا برنامج حج  2/29/5
 جا حة كورونا
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

ستهدف العا  تحقق الم   التقرير+ تطبيق تويتر %100 %100 عامة إقامة مسابقة دعوية 2/30/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 )شباب ودعوة( دوري كرة القد  للشبابإقامة برنامج  2/31/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 للجاليات غير العربية عن بعدعلمية الدروس الإقامة  3/19/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 للجاليات غير العربيةعلمية الدروس الإقامة  3/20/5
 %100بنسبة 

غير لطلاب الجاليات  المنهجية علميةالدروس الإقامة  3/21/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 لمتميزينالعربية ا

 %100بنسبة 

ات العلمية للجاليات غير العربية بثلاث مسابقالإقامة  3/22/5
التقارير + صور + المادة  %100 %100 ليات

 العلمية
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 تقرير %91 %100 للجاليات غير العربية إقامة الكلمات الدعوية التوعوية 3/23/5
سفر أحد الدعاة وتوقف 

 آخر
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

 تقرير %64 %100 المترجمة خطب الجمعةتنفيا برنامج  3/24/5
سفر أحد الدعاة وتوقف 

 آخر

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 للجاليات غير العربيةتوزيأ الكتب الدعوية  3/25/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 للجاليات غير العربية إلكترونيًاالدعوية  الموادتوزيأ  3/26/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 تنفيا لقاء علمي عن بعد )يو ( للجاليات غير العربية 3/27/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 برنامج الملتقيات المفتوحة للجاليات غير العربية إقامة 3/28/5
 %100بنسبة 

 فر الدعماعد  تو  صور + تقرير %39 %100 للجاليات غير العربية لعمرةاإقامة رحلات  3/29/5
 جا حة كورونا لم ت وضح %0 %100 رحلة الحج للجاليات غير العربيةإقامة  3/30/5

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير + المواد %100 %100 ترجمة الكتب الدعوية المناسبة للجاليات غير العربية 3/31/5
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير+ فيديو+ تصميم %100 %100 للجاليات غير العربية إقامة مشروع تفطير ودعوة 3/32/5
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   بيانات المستفيدين %100 %100 الرمضانية للجاليات غير العربيةتوزيأ السلال  3/33/5
 %100بنسبة 

إقامة حلقات تعليم القرآن الكريم وتصحيح التلاوة  3/34/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 للجاليات غير العربية

 %100بنسبة 

ستهدف العا  تحقق الم   تقرير + المقاطأ %100 %100 للجاليات غير العربيةإعداد مقاطأ دعوية وتوعوية  3/35/5
 %100بنسبة 

تنفيا ندوات علمية مأ دعاة الجهات المماثلة للجاليات غير  3/36/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 العربية

 %100بنسبة 
 جا حة كورونا -- %0 %100 العربيةتنفيا برنامج دعوي ترفيهي لأطفال الجاليات غير  3/37/5

تنفيا برنامج الزيارات والجولات الدعوية للجاليات  3/38/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 المسلمة

 %100بنسبة 

تنفيا برنامج الدعوة من خلال التقنيات الحديثة للجاليات  3/39/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 المسلمة

 %100 بنسبة
 غير واضح تقرير %51 %100 تنفيا برنامج هدية المسلم الجديد 3/40/5
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

الإدارة تعليق النشاط  -- -- -- تنفيا البرنامج الدعوي الرياضي للجاليات المسلمة 3/41/5
 العليا للعا  القاد 

تنفيا برنامج الزيارات والجولات الدعوية للجاليات غير  4/4/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 المسلمة

 %100بنسبة 

تنفيا برنامج الدعوة من خلال التقنيات الحديثة للجاليات غير  4/5/5
ستهدف العا  تحقق الم   تقرير %100 %100 المسلمة

 %100بنسبة 

الإدارة تعليق النشاط  -- -- -- تنفيا البرنامج الدعوي الرياضي للجاليات غير المسلمة 4/6/5
 للعا  القاد العليا 
 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي (1)رسم بياني حول الإنجاز الختامي لإدارة الدعوة والجاليات 
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 الإنجاز الختامي (3)رسم بياني حول الإنجاز الختامي لإدارة الدعوة والجاليات 
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 % القيمة
1366 (1400) 98% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

إقامة تقارير  %100 %100 إقامة المحاضرات العامة للجالية الفلبينية 3/42/6
 المحاضرات

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   إقامة الدروستقارير  %100 %100 إقامة الدروس العامة للجالية الفلبينية 3/43/6
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   إلقاء الكلماتتقارير  %100 %100 الرمضانية للجالية الفلبينيةإلقاء الكلمات  3/44/6
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   إقامة الدوراتتقارير  %100 %100 إقامة الدورات العلمية المكثفة للجالية الفلبينية 3/45/6

للجالية تنفيا برنامج دروس المستويات العلمية  3/46/6
دروس تقارير  %100 %100 الفلبينية

 المستويات
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   إنتاج المقاطأتقارير  %100 %100 إنتاج مقاطأ مر ية ومسموعة باللية الفلبينية 3/47/6

المواد ترجمة تقارير  %100 %100 ترجمة وتأليف كتيبات ومطويات باللية الفلبينية 3/48/6
 المستهدفة

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقارير الملتقيات %100 %100 إقامة الملتقيات العامة للجالية الفلبينية 3/49/6
 المدينةلاكتفاء برحلة تم ا تقرير %66 %100 تسيير رحلات العمرة للجالية الفلبينية 3/50/6
 تعليق النشاط بسبب جا حة كورونا -- -- -- تسيير رحلة الحج للجالية الفلبينية 3/51/6
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   زيارة المدينةتقرير  %100 %100 تسيير رحلة لزيارة المسجد النبوي للجالية الفلبينية 3/52/6

 جلساتتقارير ال %100 %100 الفلبينيةتنفيا برنامج الجلسات الحوارية للجالية  4/7/6
 الحوارية

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

تنفيا برنامج الدعوة الإلكترونية عبر وسا ل التواصل  4/8/6
تنفيا الدعوة تقارير  %100 %100 باللية الفلبينية

 الالكترونية
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

الميدانية العامة للتعريف بالإسلا  القيا  بالزيارات  4/9/6
الزيارات تقارير  %100 %100 للجالية الفلبينية

 الميدانية
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   الدوري الرياضيتقرير  %100 %100 إقامة الدوري الرياضي لكرة السلة للجالية الفلبينية 4/10/6
 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 % القيمة
1233 (2100) 59% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

ونشرها، وإماتة البدعة، حياء السنة تنفيا برنامج )شواب( لإ 1/9/7
 قلة الموارد البشرية تقرير %83 %100 والتحاير منها، وربط الناس بمنهج السلف الصالح

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 تنفيا برنامج )مجلس الحي( لتوعية نساء الحي وتثقيفهن 1/10/7
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 نحيا(إقامة حلقات التحفيظ للسيدات )بالقرآن  1/11/7
 لم ت وضح تقرير %33 %100 تنفيا ملتقى )المرأة والطفل( 1/12/7
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 تنفيا الدروس النسا ية العربية 2/16/7

 تنفيا الدروس الأسبوعية للفتيات  2/17/7
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 )لنؤمن ساعة( 

 قلة الموارد البشرية -- %0 %100 تنفيا برنامج )قهوة المساء( للفتيات 2/18/7
 قلة الموارد البشرية لم ت وضح %50 %100 تنفيا مسابقة )ضياء( الثقافية 2/19/7
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 )ريادة(تنفيا البرنامج التدريبي لطالبات جامعة الإما   2/20/7
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 تنفيا برنامج الهدية النسا ية )طيف( 2/21/7
 لم ت وضح تقرير %75 %100 تنفيا برنامج )أسمى هدف( في مواسم رمضان والحج وغيره 2/22/7
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 قلة الموارد البشرية تقرير %75 %100 ة الفلبينيةالإسلا  وأحكامه وآدابه للجاليإقامة دروس تعليم  3/42/7
 قلة الموارد البشرية تقرير %75 %100 ة الهنديةإقامة دروس تعليم الإسلا  وأحكامه وآدابه للجالي 3/43/7
 قلة الموارد البشرية تقرير %75 %100 ة الأثيوبيةإقامة دروس تعليم الإسلا  وأحكامه وآدابه للجالي 3/44/7
 قلة الموارد البشرية تقرير %75 %100 ة الإندونيسيةإقامة دروس تعليم الإسلا  وأحكامه وآدابه للجالي 3/45/7
 قلة الموارد البشرية تقرير %75 %100 إقامة حلقات تحفيظ القرآن لبنات الجاليات 3/46/7
 قلة الموارد البشرية -- %0 %100 تنفيا برنامج الدعوة في المشاغل النسا ية 4/13/7
 قلة الموارد البشرية -- %0 %100 تنفيا برنامج الدعوة في المستشفيات والمراكز الصحية 4/14/7
 قلة الموارد البشرية -- %0 %100 تنفيا برنامج الدعوة في الأسواق 4/15/7
 الموارد البشريةقلة  -- %0 %100 تنفيا برنامج الدعوة في الملتقيات والمعارض 4/16/7
 قلة الموارد البشرية تقرير %17 %100 تنفيا برنامج الدعوة في السجون 4/17/7

 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي (1)رسم بياني حول الإنجاز الختامي لإدارة العناية بالمرأة 
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 % القيمة
400 (400) 100% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

إصدار التقارير الدورية لإنجاز الخطة التشييلية لعا   5/19/8
الختامي لإنجاز التقرير  100% 100%  2021

 --  2021الخطة التشييلية 

تطبيق البرنامج التدريبي العا  لمنسوبي الجمعية لعا   5/20/8
2021  100% 100% 

البرنامج التدريبي تقرير 
العا  لمنسوبي الجمعية 

  2021 لعا 
-- 

سياسات العمل في  %100 %100 متابعة إعداد سياسات العمل في الجمعية 5/21/8
 -- (سياسة 13) الجمعية

5/22/8 
 تطبيق مواصفة 

( ISO 9001 - 2015 )إدارة الجودة الشاملة 
 بالجمعية

-- -- -- 
تهيء الجمعية تعليق النشاط لعد  

بسبب الجا حة وإجراءات 
  2022المواءمة، وتم تأجيله لعا  

الخطة التشييلية للجمعية  %100 %100  2022إعداد الخطة التشييلية للجمعية لعا   5/23/8
 --  2022لعا  

 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لإدارة التخطيط والتطوير
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 % القيمة
1197 (1500) 80% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 %100ستهدف العا  بنسبة الم  تحقق  تقرير %100 %100 تنفيا برنامج النشر الإعلامي حول نشاطات الجمعية  5/24/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 إعداد المواد الدعوية المر ية 5/25/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 إعداد التصاميم الدعوية )جرافكس( 5/26/9
 تفرغ الموظفعد   تقرير %72 %100 واتس( الدعوي ال) مشروعتنفيا  5/27/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 لتنمية الموارد المالية للجمعية الحملات التسويقيةتنفيا  5/28/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 تيطية نشاطات الجمعية وتوثيقها 5/29/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 الاجتماعية(تنفيا برنامج الاتصال الداخلي )البرامج  5/30/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 إعداد التقارير الإعلامية للجمعية  5/31/9

تنفيا برنامج التواصل الفاعل مأ الجهات المانحة المتميزة  5/32/9
 ت وضحلم  تقرير %75 %100 خلال السنوات الماضية

تنفيا برنامج التواصل الفاعل مأ الداعمين المتميزين )أفراد(  5/33/9
 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 خلال السنوات الماضية

 عد  اكتمال منتجات التسويق للنشاط لم ت وضح %20 %100 تحسين أداء الاستقطاعات الشهرية 5/34/9



 
 
 

 
 

59 

الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف
 تعثر الإجراءات النظامية لتنفيا النشاط -- %0 %100 الاشتراكات بالرسا ل النصيةتحسين أداء  5/35/9

كشف  %55 %100 تطوير أوقاف الجمعية 5/36/9
 عد  توفر ميزانية لإجراء حملات تسويقية الحساب

 %100ستهدف العا  بنسبة تحقق الم   تقرير %100 %100 تطوير أداء المتجر الإلكتروني للجمعية 5/37/9
 عد  الفسح من الوزارة تقرير %75 %100 التوسأ في المراكز الإعلامية للجمعية 5/38/9

 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  



 
 
 

 
 

60 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

9.24.5 9.25.5 9.26.5 9.27.5 9.28.5 9.29.5 9.30.5 9.31.5 9.32.5 9.33.5 9.34.5 9.35.5 9.36.5 9.37.5 9.38.5 

100% 100% 100% 

72% 

100% 100% 100% 100% 

75% 

100% 

20% 

0% 

55% 

100% 

75% 

 الإنجاز الختامي العلاقات العامة وتنمية الموارد الماليةرسم بياني حول الإنجاز الختامي لإدارة 
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 % القيمة
1002 (1200) 84% 
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 النشاط الرقم المرجعي
 الإنجاز الختامي

 أسباب التعثر الشواهد
 المتحقق المستهدف

ستهدف العا  تحقق الم   التقرير الختامي %100 %100  2020اصدار القوا م المالية للجمعية للسنة المالية  5/39/10
 %100بنسبة 

تنفيا القيد المحاسبي للمصروفات والإيرادات  5/40/10
2021  

 والبرنامج المحاسبي القيود 100% 100%
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 مسيرات الرواتب %100 %100 صرف رواتب ومكافآت الموظفين الشهرية 5/41/10
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

إعـداد مشروع الموازنة المالية السنوية للخطة التشييلية  5/42/10
2022  

100% 0% -- 
عد  اكتمال خطط 

 لبعض الإدارات  2022

 التقارير المالية %100 %100 إعداد التقارير المالية  الشهرية 5/43/10
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 المحدثة اللا حة المالية %100 %100 تحديث اللا حة المالية للجمعية 5/44/10
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

الجرد السنوي لأصول بيان  %100 %100 وممتلكات الجمعيةإعداد الجرد السنوي لأصول  5/45/10
 وممتلكات الجمعية

ستهدف العا  تحقق الم  
 %100بنسبة 
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 النشاط الرقم المرجعي
 الإنجاز الختامي

 أسباب التعثر الشواهد
 المتحقق المستهدف

استثمار الفرص التطوعية المتاحة بما  يناسب رؤية  5/46/10
2030  

 لم ت وضح لم ت وضح 2% 100%

 العقود الموحدة %100 %100 مواءمة عقود الموظفين مأ الهيكل الإداري للجمعية 5/47/10
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

تنفيا البرنامج التدريبي الخاص بموظفي إدارة الشؤون  5/48/10
 المالية والإدارية

 شهادات المتدربين 100% 100%
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

برنامج الصيانة العامة تقرير  %100 %100 تنفيا برنامج الصيانة العامة للمبنى الر يسي والفروع 5/49/10
 للمبنى الر يسي والفروع

ستهدف العا  تحقق الم  
 %100بنسبة 

برنامج النظافة العامة تقرير  %100 %100 تنفيا برنامج النظافة العامة للمبنى والفروع 5/50/10
 للمبنى والفروع

ستهدف العا  تحقق الم  
 %100بنسبة 

 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لإدارة الشؤون المالية والإدارية
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 % القيمة
585 (600) 98% 
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الرقم 
 النشاط المرجعي

 الإنجاز الختامي
 أسباب التعثر الشواهد

 المتحقق المستهدف

تنفيا برنامج الحوار مأ غير المسلمين عن  4/16/11
والاسبوعية التقارير اليومية  %95 %100 طريق منصات الحوار الإلكترونية

 والشهرية والمقاطأ الصوتية
 وتوقف الحملاتمشاكل الفيس 

 لبعض الليات وارتفاع التكلفة

تنفيا سلسلة تعليم المسلم الجديد عن طريق  4/17/11
والاسبوعية التقارير اليومية  %98 %100 منصات التعليم الإلكترونية

 والشهرية والمقاطأ الصوتية
 وتوقف الحملاتمشاكل الفيس 

 لبعض الليات وارتفاع التكلفة

تنفيا برنامج الحملات التسويقية لمشروع  4/18/11
والاسبوعية التقارير اليومية  %92 %100 الدعوة الإلكترونية

 والشهرية والمقاطأ الصوتية
 وتوقف الحملاتمشاكل الفيس 

 لبعض الليات التكلفةوارتفاع 

إعداد التقارير الأسبوعية حول مشروع الدعوة  4/19/11
والاسبوعية التقارير اليومية  %100 %100 الإلكترونية

 والشهرية والمقاطأ الصوتية
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

100% 

تصميم المواد الدعوية لمشروع الدعوة  4/20/11
والاسبوعية التقارير اليومية  %100 %100 الإلكترونية

 والشهرية والمقاطأ الصوتية
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

100% 

إعداد المحتوى التعليمي لمشروع الدعوة  4/21/11
والاسبوعية التقارير اليومية  %100 %100 الإلكترونية

 والشهرية والمقاطأ الصوتية
ستهدف العا  بنسبة تحقق الم  

100% 
 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمركز لنتحاور للدعوة الإلكترونية
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 % القيمة
500 (500) 100% 
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 النشاط الرقم المرجعي
 الإنجاز الختامي

 أسباب التعثر الشواهد
 المتحقق المستهدف

 المصورة الدروس %100 %100  الدروس العلميةتنفيا برنامج  3/58/12
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 المقاطأ المسجلة %100 %100 تسجيل مقاطأ دعوية/ شرح كتب )فيديو(  3/59/12
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

 المقاطأ الدعوية %100 %100 تصميم مقاطأ دعوية )جرافكس( 3/60/12
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 

صفحات التواصل  %100 %100 مقاطأ دعوية عبر منصة الواتس نشر 3/61/12
 الاجتماعي

ستهدف العا  تحقق الم  
 %100بنسبة 

 المنشورات %100 %100 نشر مقاطأ دعوية عبر منصات التواصل 4/22/12
ستهدف العا  تحقق الم  

 %100بنسبة 
 ، )ت(= متعثركاملًا   نجز)ن(= أ  
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول الإنجاز الختامي لمركز دعوة الأوردو
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 الإنجاز الختامينسبة  الإدارات
 %95 مركز دعوة الصينيين .1

 %84 مركز العناية بالجالية الإندونيسية .2

 %73 مشروع تعظيم الله .3

 %98 الكافيأكاديمية  .4

 %80 الدعوة والجاليات إدارة .5

 %98 العناية بالجالية الفلبينية إدارة .6

 %59 إدارة العناية بالمرأة .7

 %100 التخطيط والتطوير إدارة .8

 %80 العلاقات العامة وتنمية الموارد المالية إدارة .9

 %84 والإدارية الشؤون المالية إدارة .10

 %98 مركز لنتحاور .11

 %100 مركز دعوة الأوردو .12

 %(19سلبي بنسبة % )81 الإدارات بحسبنسبة الإنجاز الإجمالي 
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 الإنجاز الختامي رسم بياني حول إجمالي الإنجاز الختامي بحسب الإدارات
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